

炎炎夏日送清凉 二七区心意满满

第一份清凉

两处人防纳凉点开放 开放时间将持续到9月中旬

本报讯 近日,二七区人防工程避暑纳凉点开放。两处纳凉点分别是华润万象城人防工程纳凉点和德化步行街人防工程纳凉点,开放时间将持续到9月中旬。

纳凉点现场设置了座椅、饮水机、棋牌、清凉油等物品,除了为市民送上清凉外,还方便市民在清凉的环境里进行休闲娱乐。

记者 张改华 文/图



第二份清凉

藿香正气口服液、风油精等 防暑用品送给农民工

本报讯 6月12日上午,二七区民政局、嵩山路街道、望江居社区、播美社工联合举办“情系农民工,夏季送清凉”活动,为酷暑中奋战的农民工朋友送去丝丝清凉。

本次活动为农民工们带去了藿香正气口服液700盒、风油精500瓶、清凉油500瓶、花露水500瓶、菊花茶500袋等防暑降温用品,捐赠物资近2万元。现场还煮起了鸡蛋和鹌鹑蛋为工友发放。

同时,望江居社区还督促检查项目单位落实作业场所各项防暑降温措施,保障广大农民工的职业安全与身心健康,做好农民工防暑度夏工作,积极营造关心关爱农民工的良好氛围。

记者 张改华 通讯员 刘毅 文/图



消息速递

二七区举办 基层党支部书记培训班

本报讯 二七区委党校联合区教体局于6月11日~12日两天举办基层党支部书记专题培训班,111名基层党支部书记参加了此次培训。

开班仪式上强调了培训纪律,要求在培训期间,大家只有一个身份,就是一名培训班的学员,希望大家高标准完成培训班学习任务。区教体局相关负责人做动员讲话,对全体学员提出三点要求:深刻理解支部工作的重要性;准确把握支部书记的工作要求;切实提高党支部书记学习能力。

随后,由市委党校办公室主任杨小明做《强化党性修养 做合格党支部书记》培训教程。这次培训班的内容还包括贯彻落实巡视规划、学习《中国共产党支部工作条例》、心理健康与心理调适和知识测试等,进一步加强深化理论学习。

记者 张改华 通讯员 王菁

人和路街道 党员志愿者上街清理垃圾

本报讯 为进一步深化路长制工作,改善辖区环境面貌,为辖区营造一个干净、整洁的环境,6月13日上午,人和路街道杏苑社区党支部联合陇西小学党支部开展“共驻共建相结合 党员率先来行动”路长制工作。

此次整治清理工作,两个支部的党员志愿者们主要对辖区道路沿街共享单车乱停乱放、路边小广告、路面垃圾杂物等进行排查整治、清理。

两个支部开展的路长制整治清理工作,既加大了宣传力度,也提高了群众的参与度。
记者 张改华

嵩山路街道 开展社科普及周系列活动

本报讯 6月10日~16日,为2019年二七区社会科学普及活动周。嵩山路街道嵩南社区党支部联合南水北调办公室,于6月13日开展社科宣传普及活动。

活动现场吸引了大量市民,南水北调办公室和嵩南社区党支部的党员志愿者通过发放科普读本和手提袋、设立科普咨询台等形式,向社区居民普及安全供水、预防溺水安全教育、节约用水等科学思想和科学知识,认真回答社区居民的咨询问题。此次活动发放宣传资料100余份,增强了广大市民珍惜水资源和爱护水利工程的意识。
记者 张改华

二七区市场监督管理局 组织干部职工无偿献血

本报讯 6月13日,二七区市场监督管理局组织全局干部职工开展了无偿献血活动。

上午8点30分,二七区市场监督管理局的干部职工来到机关大院等着献血。许多过路群众看到后,纷纷加入献血队伍,其中还有一些学生。75岁的傅老先生也要献血,工作人员告诉他已经超过了年龄不能献血时,老人仍据理力争:“我虽然年龄超了,但是我身体好,我愿意做点贡献。”由于他的年龄确实超出了献血范围,血液中心的工作人员只好耐心对其进行劝说。

据不完全统计,当天上午参加献血的除了市场监管人员之外,仅过路的群众献血就达20人,大家自愿献血的举动,充分展示了郑州人的大爱之心。
记者 张改华

樱桃沟管委会为社区聘请“廉管家”

实现纪律监督检查延伸覆盖到群众身边

本报讯 去年以来,樱桃沟景区纪工委为景区内10个农村社区各“聘请”一名群众信赖、品德端正的普通党员担任“廉管家”,实现纪律监督检查到群众身边的延伸覆盖。记者昨日获悉,“廉管家”如今已深入群众家。

“廉管家”走进百姓家中拉家常、听

意见,主动收集群众反映的党员干部违纪违法线索和热点难点问题;对村“两委”集体决策、资金管理、干部勤政廉政情况进行监督……为保障“廉管家”顺利履职,景区纪工委通过集中培训、召开例会、民主测评等方式加强“廉管家”的管理和交流。

据了解,10名“廉管家”履职以来共收集群众关于党风政风行风方面意见建议89条,问题线索反映62条,息诉、息访39人次,解决矛盾纠纷48件,樱桃沟景区10个社区村风民风持续好转,党群干群关系更加密切,群众亲切地称之为家门口的“纪检委”。
记者 张改华

福华街街道为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌 将党和政府的关怀 送到每一位退役军人身边



本报讯 6月12日,福华街街道举行烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌启动仪式。

仪式上,退役军人代表马继民做表态发言,表示将继续保持和发扬军队优良传统,永葆军人本色,退役不退志、退伍不褪色。

福华街街道有关负责人表示,开展为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作,是推进军人荣誉体系建设的具体举措。福华街街道将坚决贯彻落实省、市、区关于退役军人事务工作的决策部署,扎实做好政策宣传、帮扶援

助、教育培训、服务管理等工作,将党和政府的关怀送到每一位退役军人身边。

下一步,福华街街道将建立工作机制,全面落实各项优待抚恤政策,推进军人荣誉体系建设,不断提高服务保障水平,确保悬挂光荣牌对象准确、档案齐全,把悬挂光荣牌与帮扶解困相结合,扎实开展走访慰问活动,做到有温度、有感情,切实营造尊重烈属、军属和退役军人的浓厚氛围。
记者 张改华 通讯员 李平阳 文/图